Вариант 1.
1. К природным высокомолекулярным соединениям относятся:

 а) полиэтилен;  б) глюкоза;  в) клетчатка;  г) сахароза

2. Структурное звено (-СН2 – СН -) имеется в макромолекулах:

                                                   ‌‌│

                                                   СН3

а) полиэтилена;  б) полипропилен;  в) бутадиеновый каучук;                                               г) бутадиенстирольного каучука

3. Исходный мономер для получения полиэтилена:

а) СН2 = СН2  б) СН2 = СН – СН3  в) -СН2 – СН -  г) СН2 = СНСl
                                                                           ‌‌│

                                                                           СН3

Вариант 2.

1. К природным высокомолекулярным соединениям относятся:

а) глюкоза;  б) крахмал;  в) капрон;  г) полистирол

2. Структурное звено полипропилена имеется в макромолекулах:

а) – СН2 - ;  б) СН2 = СН2;  в) – СН2 – СН - ;  г) – СН2 – СН –
                                                                │                           │

                                                                СН3                        Сl
3. Исходный мономер для получения полиэтилена:

а)  СН2 = СН2;  б) – СН2 – СН2 -;  в) – СН2 – СН - ; г) СН2 = СНСl
                                                                           │

                                                                          С6Н5

Вариант 3.

1. К природным высокомолекулярным соединениям относятся:

 а) глюкоза;  б) полистирол;  в) целлюлоза;  г) лавсан

2. Структурное звено ( - СН2 – СН = СН – СН2 -) имеется в макромолекуле

    а) полистирола;  б) полиэтилена;  в) изопренового каучука; 
                                    г) дивинилового каучука  

3. Исходный мономер для получения полиэтилена:

  а) – СН2 – СН2 -; б) – СН2 – СН –;  в) – СН2 – СН - ; г) СН2 = СН2
                                                  │                           │

                                                  Сl                          СН3
Вариант 4.

1. К природным высокомолекулярным соединениям относятся:

а) сахароза;  б) капрон;  в) целлюлоза;  г) полиэтилен

2. Структурное звено ( - СН2 – СН2 - ) имеется в макромолекуле:

а) полиэтилена;  б) полипропилена;  в) капрона;  г) вискозы

3. Исходный мономер для получения полиэтилена:

 а) – СН2 – СН - ;  б) - СН2 – СН2 -;  в) СН2 = СН – СН3;  г) СН2 = СН2
                   │

                   СН3  
